
BESZÁMOLÓ 

2016 januárjában intézményünk megkapta az ÖKO iskola címet. Azóta az alsós DÖK 

napunk valamilyen zöld naphoz kötődik. 

Első alkalommal a Föld napjához kapcsolódva a VKSZ Zrt., a Bakony Karszt Zrt., a 

CoreComm SI Kft., a Royal Kert Kft. közreműködésével a gyerekek különböző állomásokon 

ismerkedhettek a környezetvédelem megoldásaival, érdekességeivel. 

A következő évben a VKSZ Zrt. szervezésében első alkalommal került megrendezésre 

városi rendezvényük a „Fenntarthatóság mindenKOR” a Betekints-völgyben. Ekkor két 

osztállyal vettünk részt a programon. 

A 2018-as és 2019-es DÖK napunkat már eleve ehhez a rendezvényhez igazítottuk, ahol 

a gyerekek játékos formában szerezhettek tapasztalatokat a környezetvédelem 

fontosságáról. Megtudhatták, hogy nekik milyen felelősségük van a 

környezetszennyezésben, hogyan vigyázhatnak környezetükre illetve, hogyan vehetik ki 

részüket aktívan annak megóvásában ők maguk is. 

Az idén az Európai Nemzeti Parkok világnapja volt az időpontválasztás szempontja. Az 

indulás előtt az aulában a gyerekekkel beszélgettünk a nemzeti parkokról, azok 

jelentőségéről. A közös gondolkodást egy rövid videó összeállítással zártuk a 

magyarországi nemzeti parkokról. A gyerekeknek nagyon tetszett a változatos állat és 

növényvilág, a szép magyarországi tájak. 

Ezután mindenki felkerekedett és levonultunk a program helyszínére a völgybe. Az 

időjárás remek volt, a gyerekek érdeklődőek, motiváltak. Szabadon lehetett sétálni az 

állomások között a regisztrációs pultnál kapott térkép segítségével. Voltak már jól ismert 

helyszínek, mint pl. a szelektív hulladékválogatás, parkgondozás, vízenergia, 

hőszolgáltatás, energiagazdálkodás, víztisztítás stb. és voltak újak is pl. a napenergia 

hasznosításáról, tájékozódó futás, kerékpározás stb. Nagyon tartalmas napunk volt. A 

gyerekek kellemesen elfáradva, tele élménnyel tértek vissza az iskolába. Voltak családok, 

akik még aznap délután, vagy másnap, a családi napra visszamentek és meglátogatták 

azokat az állomásokat is, amelyekre péntek délelőtt már nem jutott idő. 

Az előzetes szervezés a VKSZ Zrt-vel nagyon zökkenőmentes volt, sok segítséget 

nyújtottak. Köszönet nekik a szervezésért, a programokért, az élményért. 
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